
2.º CICLO 

Alternativa C.

Na horizontal, o número de círculos em cada quadrado da direita é 

o resultado da multiplicação do número de círculos nos dois 

quadrados à esquerda.

Na vertical, o número de círculos em 

resultado da divisão do número de círculos no quadrado do meio 

pelo número de círculos no quadrado de cima.

PROBLEMA DO MÊS

2.º CICLO – DEZEMBRO – SOLUÇÃO

Na horizontal, o número de círculos em cada quadrado da direita é 

o resultado da multiplicação do número de círculos nos dois 

quadrados à esquerda.

Na vertical, o número de círculos em cada quadrado de baixo é o 

resultado da divisão do número de círculos no quadrado do meio 

pelo número de círculos no quadrado de cima.

PROBLEMA DO MÊS

SOLUÇÃO

Na horizontal, o número de círculos em cada quadrado da direita é 

o resultado da multiplicação do número de círculos nos dois 

cada quadrado de baixo é o 

resultado da divisão do número de círculos no quadrado do meio 


